

## INFORME DEL GERENTE GENERAL

Quito, 18 de marzo de 2018

El desarrollo de las actividades comerciales de la Compañía para el ejercicio económico 2017 están marcadas por una fuerte depresión en todos los ámbitos de la actividad comercial de la empresa; disminuyeron las ventas, y se presentaron problemas en la recuperación de las ventas a crédito en particular marcada por el cierre de actividades de producción de nuestro principal cliente INPLA S.A a quien se le facturaba un 80% del producto importado ANDINAPLAST S.A. además, los cambios originados por la política del gobierno en un año electoral marcaron significativamente una contracción de nuestras ventas debido a que nuestros clientes se afrontaron en una fuerte disminución de su capacidad productiva, los dos aceptos mencionados marcados por la gran incertidumbre por el cambio política que se dio gravado por la situación económica; constituyeron para CORI S.A. un escenario sumamente difícil y complejo de manejar. Sin embargo, conseguimos palear esta crisis estacional del país. El cual cubrimos nuestros requerimientos de gastos y generamos una pequeña utilidad la misma que deseamos que sea superada para el ejercicio 2018; naturalmente siempre dependiendo de los cambios en la política económica del país propuesto por el actual gobierno.

Analizando comparativamente las cifras de los años 2016-2017 podemos cuantitativamente y cualitativamente verificar una tendencia de disminución en los principales saldos de los estados financieros los mismos, que son el fiel reflejo de la realidad económica nacional anteriormente descrita. Esta tendencia decreciente de los años 2016-2017 se manifiestan en el activo corriente principalmente en nuestras cuentas por cobrar mismo que producto de la disminución de las ventas decreció en un 26% en relación al 2016; sin embargo, analizando el comportamiento de las existencias a través de inventario de mercadería para la venta se obtiene un incremento del orden del 44.84% que no es por conciencia del incremento de las ventas sino, más bien producto estancamiento debido a la falta de demanda. Una vez más todo lo expresado tiene sus orígenes en la contracción económica por la que está travesando el país.

Los activos fijo no presentan ningún cambio se mantienen es decir, son los mismos que correspondían al 2016.

En los pasivo las cuentas crédito bancario se incrementaron en relación al 2016 en un 10% enmarcados dentro de los topes concernidos por el banco créditos que estrictamente fueron necesarios para poder cubrir nuestro pagos a los proveedores del

exterior procurado siempre con ellos sostener la relación comercial con nuestro proveedores del exterior

La situación patrimonial de la compañías esta de conformidad con las resoluciones adoptadas por la asamblea, se ha procedido con la capitalización y se mantiene en este periodo conforme lo antes indicado con relación 2016-2017 las ventas marcan una disminución en alrededor de un 4.78% en relación con el año anterior como causa relévate podemos determinar su origen está dado por el cierre de la actividad económica de un principal cliente anterior mente enunciado. Los cambios que puedan darse en un futuro están directamente relacionados con la situación económica que atraviesa el país.

Para mayor comprensión de lo antes expuesto adjuntamos el análisis comparativo de los balances de situación y resultados de los periodos 2016-2017 como parte integral del informe de gerencia.



**CORISA**  
CORPORACIÓN FINANCIERA  
C.A.  
CALLE 115 # 115-115  
CAROLINA, PUERTO RICO 00981

Ing. Eduardo Lozada G.  
Gerente General  
CORISA.